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VIII Seminário Direitos, Pesquisa e Movimentos Sociais

Universidade de Brasília, 27 a 30 de maio de 2020.

Insira aqui o título: e aqui o subtítulo, se houver

(máximo de 10.000 caracteres com espaço)
1. Objetivos
O texto integral submetido ao Seminário deve ter até 10.000 caracteres com espaço (incluindo referências bibliográficas e anexos) e não possuir identificação dos autores. A formatação deve seguir o modelo de padronização constante no Edital para envio de resumo. Deve ser digitado em fonte Times New Roman, corpo 12, em espaço simples. 
As citações diretas de até três linhas devem ser inseridas no texto com o uso de aspas duplas, sem necessidade de itálico. Aspas simples são utilizadas para indicar citação no interior de outra citação. Prefira o sistema “autor-data”
 conforme os exemplos a seguir. “Exemplo de citação direta curta” (Marini, 2012, p. 12). Segundo Mariátegui (2012, p. 12), “Exemplo de citação direta curta” ou Marx (2012) “exemplo de citação indireta curta”;
Citações diretas longas devem apresentar recuo de 4 cm e ser digitadas sem itálico, em corpo 11 e sem aspas. Citações diretas longas devem apresentar recuo de 4 cm e ser digitadas sem itálico, em corpo 11 e sem aspas. Citações diretas longas devem apresentar recuo de 4 cm e ser digitadas sem itálico, em corpo 11 e sem aspas (Marini, 2012, p. 18).

Havendo a necessidade de listagem de itens, deve-se utilizar o seguinte formato:

a) liste aqui o primeiro item;

b) liste aqui o segundo item;

c) liste aqui o terceiro item.

Devido o tamanho e o formato dos resumos, evitar trabalhar com tabelas e figuras. Mas, caso necessário, seguir as padronizações constantes no Modelo de Referência de Artigo.

2. Metodologia

3. Conclusões
Referências
I. Livro (língua original)
BOAL, Augusto. Teatro do oprimido e outras poéticas políticas. 6 ed. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1991.

 

II. Livro (traduzido) 

CÉSAIRE, Aimé. Caderno de um retorno ao país natal. Tradução de Anísio Garcez Homem e Fábio Brüggemann. Florianópolis: Terceiro Milênio, 2011.

 

III. Capítulo de livro
PRESSBURGER, Thomaz Miguel. “El derecho a favor de los sectores populares”. Traducción de María Eugenia Urrestarazu Silva. In: DE LA TORRE RANGEL, Jesús Antonio (coord.). Derecho alternativo y crítica jurídica. México, D.F.: Porrúa; Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Occidente; Aguascalientes: Universidad Autónoma de Aguascalientes, 2002, p. 213-223.

 

IV. Artigo de periódico 

FREIRE, Paulo. “A alfabetização de adultos: é ela um quefazer neutro?” In: Educação e sociedade. São Paulo: Cortez; Autores Associados, ano I, n. 1, setembro de 1978, p. 64-70.

 

V. Artigo de jornal
GALVÃO, Patrícia. “Em defesa da pesquisa”. In: Vanguarda Socialista. Rio de Janeiro, ano I, n. 9, 26 de outubro de 1945, p. p. 3-4.

 

VI. Tese ou dissertação
ALMEIDA, Ana Lia Vanderlei de. Um estalo nas faculdades de direito: perspectivas ideológicas da assessoria jurídica universitária popular. João Pessoa: Programa de Pós-Graduação (Doutorado) em Ciências Jurídicas da Universidade Federal da Paraíba, 2015.

 

VII. Texto de internet
GIANNOTTI, Vito. “As reformas de base necessárias”. In: Brasil de fato. São Paulo, 10 de abril de 2014. Disponível em: <http://brasildefato.com.br/node/28091>. Acesso em: 1º/01/2015.

 

VIII. Legislação
BRASIL. Constituição da República Federativa do Brasil, de 5 de outubro de 1988. Disponível em: < http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/Constituicao/Constituicao.htm>. Acesso em: 10/05/2015.

 

IX. Duas (ou mais) referências com mesmo autor e ano
DUSSEL, Enrique Domingo. A produção teórica de Marx: um comentário aos Grundrisse. Tradução de José Paulo Netto. São Paulo: Expressão Popular, 2012a.

_____. Hacia los origens de occidente: meditaciones semitas. México, D.F.: Kanankil, 2012b.

 

� Resumo de pôster apresentado ao Espaço de Discussão xxxxxxxxxx (insira o nome do espaço de discussão ao qual submete o resumo) do VIII Seminário Direitos, Pesquisa e Movimentos Sociais, Universidade de Brasília, 27 a 30 de maio de 2020.


� Utilize notas de rodapé para explicações, comentários e traduções.
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